

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB, KABVS 22.08.2023 Numéro de publication: HR02-1005821491

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Synerjia SA, Sierre, nouveau Synerjia SA en liquidation

Synerjia SA en liquidation (Synerjia AG) Route de la Crête-Blanche 28C 3977 Granges VS

Synerjia SA, à Sierre, CHE-363.387.226, société anonyme (No. FOSC 177 du 13.09.2016, p.0, Publ. 3052561). Nouvelle raison sociale: Synerjia SA en liquidation. La société est dissoute par décision de l'assemblée générale du 14.08.2023. Inscription ou modification de personne(s): Erpen, Ginette, de Lalden, à Freienbach, administratrice unique, directrice, liquidatrice, avec signature individuelle [précédemment: administratrice unique, directrice, avec signature individuelle].

Registre journalier no 3314 du 17.08.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 177, Date: 13.09.2016

Point de contact: Registre du commerce du Valais Central